 Занятие в 1 классе в период адаптации педагог-психолог 2015 год
ЦЕЛЬ: создание социально-психологических условий для успешной адаптации

ЗАДАЧИ:

1. Развитие у школьников социальных и коммуникативных умений, необходимых для установления межличностных отношений со сверстниками;

2. Развитие у детей мелкой моторики, внимания, восприятия;

3. Воспитание чувства уважения к другому, умение сотрудничать.

ОБОРУДОВАНИЕ: 

- магнитофон (музыка «Лунтик», спокойная, быстрая разминка, хоровод)

- Лунтик, письмо, луна
- елка, мишура

- небо, звездочки

- шнуровки, мячик

- мешочек с призами

- 2 тетрадных листа (для снежков)

- трафарет « звезды», цветные карандаши, ножницы
- магниты

ХОД ЗАНЯТИЯ

I Разминка

Под музыку дети встают в круг

На нашем сегодняшнем занятии присутствуют гости (звучит музыка: «Кто это ребята?»

- Лунтик!

- Да, к нам прилетел Лунтик, давайте его поприветствуем (помашем ему и познакомимся) 

Игра «Имя по кругу» «Улыбка» «Доброе тепло»

Возьмитесь за руки, почувствуйте тепло друг друга и улыбнитесь.

 II Основная часть

У Лунтика в кармане нахожу послание и читаю:
 « Дорогие ребята, я узнал что с первого сентября 2007 в средней школе №1 г.Зарайска появился новый первый класс. И мне, Существу появившемуся с Луны, очень захотелось узнать как Вы, ребята,  встречали Новый год, здесь на Земле» 
- Кто приходит к нам  в гости  на Новый год?

- Что больше всего ждут взрослые и дети в этот праздник?

- Где оставляет свои подарки Дед Мороз?
- Как мы украшаем елку?

Вот и мы с вами сейчас нарядим нашу елочку, но для этого разомнем наши пальчики:
1. «Ветерок»  (сжимаем и разжимаем кулачки с ускорением) 

2. «Пальчики здороваются» гимнастика

3. «Шнуровки»

4. Игра-разминка «Подари движение» под музыку один показывает движения другие повторяют.

5. «Снежки» - елочка станет еще красивее, если под ней будут снежки.

6. Игра «Что растет на елке?» (хлопают в ладоши)
                     Елку украшать несложно!
                     Все на нее повесить можно

                      Шарики стеклянные,

                     Матрешки деревянные,

                      Сковородки и посуду,

                      Многогорбого верблюда,

                       Мишуру, снежинки,

                       Яркие картинки,

                       Лошадь с санками, машину

                        И проколотую шину,

                       Пряники, конфеты

                       Рваные штиблеты,
                       Шоколада плитку, шерстяную нитку

                       Старый бабушки платок, 

                       Прохудившийся носок.

                       Орех в скорлупке золотой,

                       И Дед Мороза с бородой!

Мы показали  Лунтику, как мы украшаем елку
-А сейчас давайте сделаем для Лунтика сюрприз

Упражнение «Цветные звездочки с именем»

(дети вырезают каждый свою звезду и пишут  имя, прикрепляя их на небо)
- А когда Лунтик вернется домой, он будет видеть ваши звездочки и вспоминать про каждого из вас.

8.Игра «Волшебный мешочек»

Дети угадывают на ощупь содержимое мешочка и получают это себе в подарок

9. «Хоровод»

Дети стоят вокруг елки, взявшись за руки,  и поют песню, прощаясь с Лунтиком

III Рефлексия занятия

- Ребята, вам понравилось наше занятие?

- А Лунтику? 

- Что вам понравилось на нашем занятии?
